
1 

 

 

 

 

 
 

 

Κλάδος περιουσίας  
Συνοπτική Παρουσίαση  
Ασφαλιστικών Προγραμμάτων Κατοικιών 

 

HOME PACK  

 Προγράμματα 
ασφάλισης 
κατοικιών 



        ΜΜΙΙΝΝΕΕΤΤΤΤΑΑ,,  ΑΑσσφφααλλίίζζεειι  όόττιι  ααξξίίζζεειι!!                    

ΚΚΛΛΑΑΔΔΟΟΣΣ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΟΟΥΥΣΣΙΙΑΑΣΣ 
  2 

 

ΣΥΝΤΟΜΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 

 
Η Εταιρία «ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΜΙΝΕΤΤΑ» είναι 
μία από τις παλαιότερες ασφαλιστικές 
εταιρίες που λειτουργούν στην Ελλάδα. 
Ιδρυτής της υπήρξε ο Παναγιώτης  
Μινέτας ο οποίος, έχοντας ως εργαλείο 
την πλούσια πείρα του, ίδρυσε το 1973 
την Εταιρία. Σήμερα οι μέτοχοι της 
Εταιρίας, η οικογένεια Θεοχαράκη, 
έχοντας ενστερνιστεί τις αξίες, το 
όραμα και τους στόχους του ιδρυτή, 
διασφαλίζουν με τον ίδιο ζήλο την 
απρόσκοπτη συνέχιση της λειτουργίας 
της.  
 
Η ΜΙΝΕΤΤΑ είναι μια Εταιρία 
καθιερωμένη στη συνείδηση της κοινής 
γνώμης, επειδή ασφαλίζει ότι αξίζει και 
αποζημιώνει άμεσα. Πολύ καλά 
οργανωμένη και στελεχωμένη, που  
δεν σταμάτα να εκσυγχρονίζεται και  
να επεκτείνεται.  
 
Προσφέρει ολοκληρωμένα και 
ανταγωνιστικά προγράμματα για κάθε 
κίνδυνο, καθώς δραστηριοποιείται σε 
όλους τους ασφαλιστικούς κλάδους, 
ενώ δημιουργεί σύγχρονα 
ανταγωνιστικά προγράμματα τα οποία 
διέπονται από κατανοητούς & 
ξεκάθαρους  όρους που  προσφέρονται 
σε πολύ ανταγωνιστικά ασφάλιστρα.  
 
Όλα τα προϊόντα της Εταιρίας υποστηρίζονται από Αντασφαλιστές διεθνούς εμβέλειας, με 
τους οποίους διατηρεί μακροχρόνια συνεργασία.  
 
Με περισσότερους από 1.500 συνεργάτες και πάνω από 220.000 πελάτες να ασφαλίζονται 
ανελλιπώς επί σειρά ετών, η Εταιρία παραμένει πιστή στο όραμα της, να είναι η Πρώτη 
Ιδιωτική Ασφαλιστική Εταιρία Ελληνικών συμφερόντων και το όνομά μας να είναι 
συνυφασμένο με την αξιοπιστία, φερεγγυότητα και εξαιρετική εξυπηρέτηση.  
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Η ΜΙΝΕΤΤΑ ΓΙΑ ΕΣΑΣ: 
 

 Αυτόματη Εξόφληση λιστών μέσω Alpha Ecommerce – My Bank χωρίς καμία 
επιβάρυνση.  
 

 Έχει συνάψει συμφωνία:   
 

 Με την Γενική Ταχυδρομική, η οποία προβλέπει την επέκταση των 
συμφωνιών που επετεύχθησαν για την Εταιρία μας, έτσι ώστε να 
συμπεριληφθούν και οι συνεργάτες μας.   

 Με την Alpha Bank, για χρήση τερματικού POS. 
 Με την Vodafone, η οποία προσφέρει στους συνεργάτες της ΜΙΝΕΤΤΑ 

παροχές για τις προσωπικές τους συνδέσεις κινητής αλλά και σταθερής  
τηλεφωνίας.  

 Οικονομική προσφορά που εξασφαλίσαμε από τον ΗΡΩΝΑ (τιμολόγιο 
ΜΙΝΕΤΤΑ).  

 

 Δυνατότητα αποστολής (χωρίς καμία χρέωση), SMS, στους πελάτες, ανά 10ημερο, 
για έγκυρη υπενθύμιση ανανέωσης του συμβολαίου, αφού ενταχτείτε στην 
εφαρμογή. Αξίζει να σημειωθεί ότι για το 25% των ληξιαρίων που ενημερώθηκαν 
μέσω αυτής της εφαρμογής, η διατηρησιμότητα ξεπέρασε το 89%.  
 

 Δυνατότητα εξόφλησης ασφαλιστήριου συμβολαίου μέσω του portal 
«pay.minetta.gr» με χρήση πιστωτικής κάρτας σε έως και 12 άτοκες δόσεις. Η 
προμήθειά προκαταβάλλεται με την εξόφληση της πρώτης δόσης και ανεξάρτητα 
από τον αριθμό των δόσεων που έχει επιλέξει ο πελάτης.  
 

 Νέα εναλλακτική υπηρεσία τιμολόγησης M.A.C.I.S. (MINETTA Artificial Intelligence 
Core Innovative Services), μέσω του online. Ανεβάζοντας στο σύστημα ένα σχετικό 
με το όχημα έγγραφο ή μια φωτογραφία του οχήματος, συμπληρώνονται αυτόματα 
τα απαραίτητα στοιχεία και προχωράει η τιμολόγηση.  
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Λόγοι για να επιλέξετε Ασφάλιση Κατοικίας ΜΙΝΕΤΤΑ 

 

1. Πολλαπλά οφέλη για τον Ασφαλισμένο: 

 Δωρεάν ετήσιος προληπτικός έλεγχος (check-up), με κάθε συμβόλαιο ασφάλισης 
κατοικίας.  
 

 Συνδυαστική έκπτωση (10%) για κάθε ασφάλιση Περιουσίας σε όλους τους 
ασφαλιζόμενους που έχουν ήδη το πρόγραμμα «ΑΣΦΑΛΩΣ ΟΔΗΓΕΙΝ».  

 Η ΜΙΝΕΤΤΑ σε συνεργασία µε φορείς αυξημένου κύρους προσφέρει µε 
οποιοδήποτε ασφαλιστήριο, οποιουδήποτε κλάδου, ένα πλήθος προνομιακών 
παροχών με την Κάρτα Προνομίων ΜΙΝΕΤΤΑ.  

 Δυνατότητα εξόφλησης ασφαλιστήριου συμβολαίου μέσω του portal 
«pay.minetta.gr» με χρήση πιστωτικής κάρτας σε έως και 12 άτοκες δόσεις.  

 Δυνατότητα άμεσης πρόσβασης του πελάτη σε ένα πλήθος χρήσιμων λειτουργιών 
και ιδιαίτερα στην περίπτωση τροχαίου ατυχήματος μέσω της εφαρμογής «mobile 
application (για smartphones και tablets)».  

 
 Δυνατότητα άμεσης πρόσβασης του πελάτη απλά και γρήγορα στα ασφαλιστήρια 

συμβόλαια του μέσω του MyMinetta. Το MyMinetta είναι μια ηλεκτρονική 
εφαρμογή για τους ασφαλισμένους της ΜΙΝΕΤΤΑ Ασφαλιστικής, η οποία προσφέρει 
απλά και γρήγορα πληροφορίες για τα συμβόλαια τους καθώς και πρόσβαση για 
κάθε ασφαλισμένο στα στοιχεία του ασφαλιστικού του διαμεσολαβητή. 

2. Άμεση αποζημίωση.  

3. Δυνατότητα ασφάλισης της κύριας κατοικίας με ή χωρίς απαλλαγές, με εξαίρεση 
την κάλυψη του σεισμού στην οποία εφαρμόζεται πάντα απαλλαγή.  

4. Προτεινόμενα σταθερά ποσά ασφάλισης για την κύρια και την εξοχική κατοικία 
ανεξαρτήτως έτους κατασκευής (€1.100 ανά τ.μ. για την οικοδομή ανεξάρτητα 
τύπου κατοικίας, €300 ανά τ.μ. για το περιεχόμενο της κύριας κατοικίας και €150 
ανά τ.μ. για το περιεχόμενο της εξοχικής κατοικίας). 

5.  Πρωτοποριακές παροχές και υπηρεσίες, με 23 καλύψεις στο βασικό πακέτο και 7 
συμπληρωματικές, καλύπτοντας μεγάλο εύρος ατυχημάτων και συμβάντων 
(σύμφωνα πάντα με τους όρους και προϋποθέσεις του συμβολαίου): 

 Κάλυψη πυρκαγιάς δάσους και ζημίες κατά την κατάσβεση της (είναι 
ενσωματωμένη στην κάλυψη πυρκαγιάς).  

 Κάλυψη υλικών ζημιών από καπνό λόγω πυρκαγιάς, η εστία του οποίου 
είναι εντός ή εκτός της ασφαλιζόμενης κατοικίας.  

 Κάλυψη έκρηξης (συμπεριλαμβάνονται και ζημιές του ίδιου του 
εκρηγνυόμενου αντικειμένου).  

 Κάλυψη βραχυκυκλώματος  (καλύπτεται από οποιαδήποτε αιτία ακόμα και 
χωρίς τη δημιουργία εστίας φωτιάς).  
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 Κάλυψη αστικής ευθύνης προς τρίτους (η οποία επεκτείνεται και καλύπτει 
τις ζημιές που θα προκληθούν από τον λήπτη της ασφάλισης/ασφαλισμένο 
σε τρίτους κατά την ιδιωτική τους ζωή, κατά τη μετακίνησή τους με 
ποδήλατο και από κατοικίδια ζώα που έχουν στην κατοχή τους.  

 Κάλυψη κλοπής (επεκτείνεται καλύπτοντας και την ληστεία, τα πολύτιμα 
αντικείμενα που έχουν στο χρηματοκιβώτιο, την κλοπή με χρήση 
αντικλειδιού).  

 Κάλυψη κρυστάλλων - καθρεφτών - ειδών υγιεινής (από οποιαδήποτε αιτία 
εκτός ζημιών που προξενούνται λόγω σεισμού ή ηφαιστειακής έκρηξης, οι 
οποίες καλύπτονται από τον όρο Σεισμού - Έκρηξης Ηφαιστείου.  

 Ασφαλίζονται ποσά δανείου μεγαλύτερα της ανακατασκευαστικής αξίας 
του ακινήτου (υπερβάλλουσας αξίας στεγαστικού δανείου).  

 Παρέχεται προστασία από υπασφάλιση (για τον υπολογισμό των 
ασφαλιζομένων κεφαλαίων προτείνουμε Ελάχιστη Αξία Ασφάλισης ανά 
τετραγωνικό μέτρο χτισμένης επιφάνειας. Η προσχώρηση σε αυτόν τον 
υπολογισμό δεν είναι υποχρεωτική για τον ασφαλισμένο, ο οποίος διατηρεί 
το δικαίωμα να διαχειριστεί τους κινδύνους, που συνδέονται με την 
περιουσία ή/και την ευθύνη του, περιλαμβανομένου και του 
προσδιορισμού της αξίας αυτών κατά την κρίση του, με διαφορετικό τρόπο 
από αυτόν που προτείνουμε). 

 Προσφέρεται ασφάλιση σε αξία καινούργιου.  

 Προσφέρεται ασφάλιση αναλογίας κοινόχρηστων - κοινόκτητων χώρων.  

 Καλύπτεται ο λήπτης της ασφάλισης για Προσωπικό ατύχημα.  

 Καλύπτονται τα έξοδα περιορισμού ζημιάς.  

 Καλύπτονται αμοιβές αρχιτεκτόνων – μηχανικών.  

 Ασφάλιση περιεχομένου στο χώρο προσωρινής στέγασης.  

 Καλύπτονται κατονομαζόμενα/ιδιαίτερης αξίας αντικείμενα για υψηλό 
ποσό.  

 Καλύπτονται έμμεσες ζημιές από κεραυνό.  

 Καλύπτονται ζημιές από την από την  υπερχείλιση σωληνώσεων (και 
αποχετεύσεων).  

 Καλύπτονται ζημιές στις ίδιες τις σωληνώσεις καθώς και οι διερευνητικές 
εργασίες χωρίς υποόριο.  

 Στην κάλυψη Αστικής Ευθύνης από καλυπτόμενη κίνδυνο, δεν εξαιρούνται 
τα συγγενικά πρόσωπα του ασφαλισμένου (εκτός του/της συζύγου). 

 Στην κάλυψη Αστικής Ευθύνης έναντι τρίτων δεν εξαιρούνται  οι ζημιές σε 
τρίτους από επισκευαστικές εργασίες. 
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 Καλύπτεται ο ιδιοκτήτης για απώλεια ενοικίων (εφόσον το κτίριο κριθεί 
ακατάλληλο προς κατοίκηση μετά από ζημιά που προκλήθηκε από 
καλυπτόμενο κίνδυνο). 

 Καλύπτονται έξοδα μεταστέγασης (έξοδα για τη μεταφορά της οικοσκευής, 
του ασφαλισμένου και της οικογένειάς του σε άλλη κατοικία, σε περίπτωση 
που η υπάρχουσα κριθεί ακατάλληλη προς χρήση μετά από ζημιά που 
προκλήθηκε από καλυπτόμενο κίνδυνο).  

 Από τις ασφαλιζόμενες καλύψεις, τα έξοδα περιορισμού ζημιάς, η 
ασφάλιση σε αξία καινούργιου, η αναλογία κοινόχρηστων χώρων, η 
προστασία από υπασφάλιση, οι αμοιβές αρχιτεκτόνων μηχανικών, η 
απώλεια ενοικίων, η ασφάλιση υπερβάλλουσας αξίας στεγαστικού δανείου, 
τα έξοδα μεταστέγασης, η ασφάλιση περιεχομένου στο χώρο προσωρινής 
στέγασης και ο διπλασιασμός ορίου κάλυψης αντικειμένων ιδιαίτερης 
αξίας, αποτελούν ΠΑΡΟΧΕΣ που προσφέρονται στον ασφαλισμένο χωρίς 
ΚΑΜΙΑ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟΥ. 

6. Γενικοί και Ειδικοί Όροι συμβολαίου διατυπωμένοι με σαφή, κατανοητή, ξεκάθαρη 

και απλή ορολογία.  

7. Ενιαίο ασφάλιστρο για όλη την Ελλάδα.    

8. Κατάργηση της κλίμακας βραχυπρόθεσμων ασφαλίστρων (σε περίπτωση ακύρωσης 

να επιστρέφονται τα αναλογούντα μη δεδουλευμένα ασφάλιστρα).  

9. Δυνατότητα αποζημίωσης για ποσό μεγαλύτερο από το ασφαλιζόμενο κεφάλαιο. 

Ορισμένοι από τους συμπληρωματικούς κινδύνους προσαυξάνουν το όριο ευθύνης 

της Εταιρίας προς τον ασφαλισμένο ενώ ο συντελεστής ασφάλισης  (rate) 

εφαρμόζεται στις ασφαλιζόμενες αξίες οικοδομής – περιεχομένου. Οι κίνδυνοι 

αυτοί είναι οι ακόλουθοι και διαφοροποιούνται αναλόγως του προγράμματος. 

 Θραύση τζαμιών/καθρεφτών/ειδών υγιεινής έως 3.000€ (ανάλογα με το 

πρόγραμμα που έχει επιλεχθεί). 

 Αποκομιδή ερειπίων μέχρι 5% του ασφαλιζόμενου κεφαλαίου. 

 Απώλεια ενοικίων 10% του ασφαλιζόμενου κεφαλαίου κτιρίου και μέχρι 

€15.000. 

 Έξοδα άντλησης νερών 2.5% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου και μέχρι  

€1.000. 

 Αστική Ευθύνη από καλυπτόμενο κίνδυνο 20% του ασφαλιζομένου 

κεφαλαίου και μέχρι €30.000. 

 Γενική Αστική Ευθύνη έναντι Τρίτων (προσωπική) 20% του ασφαλιζομένου 

κεφαλαίου  και μέχρι €30.000. 

Δηλαδή, για ένα κεφάλαιο €150.000, η Εταιρία σε ολοκληρωτική καταστροφή θα 

αποζημιώσει μέχρι και €205.000. 
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ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΝΑΛΗΨΗΣ   

 

 Συμπλήρωση της πρότασης ασφάλισης με όλα τα  στοιχεία.  

 Επιθεώρηση του κινδύνου όπου κριθεί απαραίτητο.  

 Ικανοποιητικά μέτρα και μέσα προστασίας κλοπής ανάλογα των ασφαλιζομένων 
κεφαλαίων και το είδος του περιεχομένου κάθε κατοικίας (κλειδαριά ασφαλείας ή 
συναγερμός με σύνδεση κέντρου λήψης σημάτων).   

 Έτος έκδοσης οικοδομικής άδειας μετά το 1960.  
 

ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΠΟΥ ΧΡHΖΟΥΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ ΤΟΥΣ 

 

 Περιουσιακά στοιχεία συμφερόντων ασφαλιζόμενων – συμβαλλόμενων με 
βεβαρυμμένο ιστορικό (ζημιών, χρεών κ.λ.π)- ηθικός κίνδυνος. 

 Για την ασφάλιση κατοικιών χωρίς άδεια οικοδομής ή με έκδοση άδειας οικοδομής 
πριν από το έτος 1960 είναι απαραίτητη η επικοινωνία με τον Κλάδο Περιουσίας 
για την  εκτίμηση  του κινδύνου. 

 Ασφάλιση έργων τέχνης ή αντικειμένων ιδιαίτερης αξίας. 
 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 
Βασικοί παράμετροι τιμολόγησης: 
 

 Έτος και είδος κατασκευής και χτισμένη επιφάνεια σε τ.μ.   
 Θέση του ασφαλιζομένου αντικειμένου στο κτίριο (ισόγειο ή όροφος). 

 

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΙΣΧΥΟΣ ΚΑΛΥΨΕΩΝ 

Σεισμός:   

 Η οικοδομή να είναι αντισεισμικής κατασκευής με νόμιμη άδεια μετά το 1960 και 
χωρίς ζημιές από προγενέστερους σεισμούς. 

 Επιθεώρηση του κινδύνου όπου κριθεί απαραίτητο. 

 Ικανοποιητικά μέτρα και μέσα προστασίας κατά των προς ασφάλιση κινδύνων .  

Θραύση ή υπερχείλιση σωληνώσεων Ύδρευσης/Θέρμανσης/Ψύξης/Κλιματισμού, 
Αποχέτευσης: Το έτος κατασκευής της οικοδομής να είναι της τελευταίας 25ετίας ή σε 
αντίθετη περίπτωση να έχουν αντικατασταθεί εξ ολοκλήρου οι αντίστοιχες σωληνώσεις (για 
την κάλυψη ζημιάς στις ίδιες τις σωληνώσεις). 

Για υπαίθριες εγκαταστάσεις και τα αντικείμενα των υπαίθριων χώρων: (εφόσον έχουν 
δηλωθεί , περιγραφεί και καλυφθεί με συγκεκριμένη αξία  στο ασφαλιστήριο) καλύπτονται 
για πυρκαγιά-κεραυνό, έκρηξη, & πτώση αεροσκαφών και αντικειμένων από αυτά. 

Να μην έχουν συμβεί ζημιές από καλυπτόμενο κίνδυνο την τελευταία πενταετία. 
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ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ / ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ 

  
Εκπτώσεις:  

 Έκπτωση - 15,00% - για κατασκευή κτιρίου μετά το 2010  
 Έκπτωση - 12,50% - για κατασκευή κτιρίου από το 2000 έως 2009  
 Έκπτωση - 10,00% - για κατασκευή κτιρίου από το 1990 έως 1999  
 Έκπτωση - 7,50% - για κατασκευή κτιρίου από το 1980 έως 1989  
 

Επιπλέον εκπτώσεις επί των ανωτέρω:   
 Έκπτωση - 10,00% - κατασκευή μπετόν αρμέ - ταράτσα   
 Έκπτωση - 5,00% - κατασκευή μπετόν αρμέ - κεραμίδι  
 Επιπλέον έκπτωση - 10,00% - αν υπάρχει ασφαλισμένο όχημα στη ΜΙΝΕΤΤΑ στον 

ίδιο Α.Φ.Μ. 
 
Επιβαρύνσεις: 

 10% - για Μονοκατοικίες / Μεζονέτες /Υπόγεια /Ισόγεια 
 15% - για κατασκευή κτιρίου από 1960 έως 1969  
 30% - για Ξύλινα-Προκάτ (εκτός μπετόν αρμέ) 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ  ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ   ΚΟΣΤΟΣ  ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ  ΣΕ   €/ΤΜ 

 
1- ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΕΣ   

Μέτρια κατασκευή         €850    ανά τ.μ 
Καλή κατασκευή              €1.000  ανά τ.μ 
Πολύ καλή κατασκευή    € 1.100  ανά τ.μ 
Πολυτελής κατασκευή    € 1.200 - € 1.500 ανά τ.μ 

 
2- ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ  ΚΑΙ  ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ  

Μέτρια κατασκευή          €1.000 ανά τ.μ 
Καλή κατασκευή              €1.200 ανά τ.μ 
Πολύ καλή κατασκευή    €1.300 ανά τ.μ 
Πολυτελής κατασκευή    €1.400 - € 1.500  ανά τ.μ 

 
 
3- ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ ΚΤΙΣΜΑΤΑ (ΑΠΟΘΗΚΕΣ , PARKING ,Κ.Λ.Π.) 

30 -50% ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΩΣ ΧΩΡΟΥ   
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Τα παραπάνω περιλαμβάνουν  δομικά υλικά, εργατικά, εργοδοτικές εισφορές, έξοδα 
οικοδομικής άδειας, εργολαβικό όφελος. Δεν  περιλαμβάνονται κόστη διαμόρφωσης 
περιβάλλοντος χώρου και περίφραξης. 
 
Το προτεινόμενο κατασκευαστικό κόστος στα προτιμολογημένα προγράμματά μας είναι 
€1.100/τ.μ, το οποίο αν επιλεγεί από τον ασφαλισμένο, δεσμεύει την Εταιρία απέναντί του 
για αποζημίωση σε αξίες καινούργιου και χωρίς ποτέ να κινδυνεύει να βρεθεί 
υπασφαλισμένος. 
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HOME PACK 1 & 2  
(ΚΥΡΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑ) 

 
 

 Τι ασφαλίζετε με αυτό το πρόγραμμα;  
 
Στην κύρια κατοικία, ασφαλίζονται ζημιές που θα συμβούν στα ασφαλιζόμενα αντικείμενα 
από απρόβλεπτη και οφειλόμενη σε τυχαίο, βίαιο και ανεξάρτητο γεγονός από τη θέληση 
του ασφαλισμένου, βλάβη, απώλεια ή καταστροφή αυτών.  

 ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΕΣ ΑΞΙΕΣ  
1) Αφορά οικοδομή  αξίας €500.000 (Προτεινόμενη αξία Κτιρίου €1.100/τ.μ.) και 

περιεχόμενο αξίας μέχρι € 150.000 (Ελάχιστη Προτεινόμενη αξία € 300/τ.μ.).  
2) Παρέχεται «on line» τιμολόγηση, από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της ΜΙΝΕΤΤΑ. 

Ελάχιστα ασφάλιστρα συμβολαίου € 30. 
 

 Αξία Κτιρίου μέχρι €500.000 (Ελάχιστη Προτεινόμενη αξία  €1.100/τ.μ.).  
 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ  

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ (συμπεριλαμβάνονται και οι έμμεσες ζημιές) (απαλλαγή- αφορά έμμεσες ζημιές- 5% του 
ποσού με ελάχιστο €150 για το PACK 2) 

ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΚΑΠΝΟ  

ΕΚΡΗΞΗ 

ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ (έως €1.000 για το PACK 1 & έως €3.000 με απαλλαγή €150 σε κάθε ζημιά για το PACK 2) 

ΠΤΩΣΗ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ  

ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΑΡΑΧΕΣ 

ΚΑΚΟΒΟΥΛΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΘΡΑΥΣΗ ΤΖΑΜΙΩΝ- ΚΑΘΡΕΠΤΩΝ-ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ (έως €1.000 για το PACK 1 & έως €3.000 με €150 
απαλλαγή σε κάθε ζημιά για το PACK 2) 

ΕΞΟΔΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΖΗΜΙΑΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΕ ΑΞΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ 

ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΚΟΙΝΟΚΤΗΤΩΝ - ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ  ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΥΠΑΣΦΑΛΙΣΗ 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΑΠΟΚΟΜΜΙΔΗ  ΕΡΕΙΠΙΩΝ (έως 5% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου) 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ €5.000 

ΑΠΩΛΕΙΑ  ΕΝΟΙΚΙΩΝ (10% του ασφαλιζόμενου κτιρίου και μέχρι €15.000) 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΠΕΡΒΑΛΛΟΥΣΑΣ ΑΞΙΑΣ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ 

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΓΕΙΑΣ 
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ 
ΠΛΗΜΜΥΡΑ, ΘΥΕΛΛΑ, ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ, ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΗ, ΧΑΛΑΖΟΠΤΩΣΗ (απαλλαγή 10% επί της ζημιάς, με 
ελάχιστο το ποσό των € 500 για το PACK 2) 

ΘΡΑΥΣΗ  ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ (απαλλαγή 10% επί της ζημιάς με ελάχιστο το ποσό των €500 για το PACK 2) 

ΕΞΟΔΑ ΑΝΤΛΗΣΗΣ ΝΕΡΩΝ (2,5% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου με μέγιστο €1.000) 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΟ ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΟ ΚΙΝΔΥΝΟ (20% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου με μέγιστο €30.000) 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ (προσωπική) (20% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου με μέγιστο €30.000) 

ΖΗΜΙΕΣ ΚΛΕΦΤΗ (απαλλαγή €150 σε κάθε ζημιά και μέχρι € 1.500 όταν ασφαλίζεται μόνο το κτίριο για το 
PACK 2)  

ΣΕΙΣΜΟΣ - ΕΚΡΗΞΗ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΥ (απαλλαγή 2% ή 3% επί του ασφαλιζομένου κεφαλαίου)  

                                                                         
 

 Αξία Περιεχομένου μέχρι € 150.000 (Ελάχιστη Προτεινόμενη αξία  € 300/τ.μ.).  

 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ (συμπεριλαμβάνονται και οι έμμεσες ζημιές) (απαλλαγή 5%- αφορά έμμεσες ζημιές-  του ποσού 
με ελάχιστο €150 για το PACK 2) 

ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΚΑΠΝΟ 

ΕΚΡΗΞΗ  

ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ (έως €1.000 για το PACK 1 & έως €3.000 με απαλλαγή €150 σε κάθε ζημιά για το PACK 2) 

ΠΤΩΣΗ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ  

ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΑΡΑΧΕΣ 

ΚΑΚΟΒΟΥΛΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΘΡΑΥΣΗ ΤΖΑΜΙΩΝ- ΚΑΘΡΕΠΤΩΝ-ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ (έως  €1.000 για το PACK 1 & έως €3.000 με €150 
απαλλαγή σε κάθε ζημιά για το PACK 2) 

ΕΞΟΔΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΖΗΜΙΑΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΕ ΑΞΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΥΠΑΣΦΑΛΙΣΗ 

ΑΠΟΚΟΜΜΙΔΗ  ΕΡΕΙΠΙΩΝ (έως 5% ασφαλιζομένου κεφαλαίου) 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ €5.000 

ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗΣ (έως €1.000 ) 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΣΤΕΓΑΣΗΣ  

ΔΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΟΡΙΟΥ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗΣ ΑΞΙΑΣ 
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ   
ΠΛΗΜΜΥΡΑ, ΘΥΕΛΛΑ, ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ, ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΗ, ΧΑΛΑΖΟΠΤΩΣΗ (απαλλαγή 10% επί της ζημιάς με ελάχιστο 
το ποσό των € 500 για το PACK 2) 

ΘΡΑΥΣΗ  ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ (απαλλαγή 10% επί της ζημιάς με ελάχιστο το ποσό των € 500 για το PACK 2) 

ΕΞΟΔΑ ΑΝΤΛΗΣΗΣ ΝΕΡΩΝ (2,5% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου με μέγιστο €1.000) 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΟ ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΟ ΚΙΝΔΥΝΟ (20%  του ασφαλιζομένου κεφαλαίου με μέγιστο €30.000) 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ (προσωπική) ( 20% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου με μέγιστο €30.000) 

ΚΛΟΠΗ - ΛΗΣΤΕΙΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ (απαλλαγή 10% επί της ζημιάς με ελάχιστο το ποσό των € 500 για το 

PACK 2) / ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ / ΖΗΜΙΕΣ ΚΛΕΦΤΗ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ (5% του ασφαλιζόμενου 

κεφαλαίου περιεχομένου με μέγιστο € 5.000) 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟ μέχρι € 3.500 (10% της ζημιάς με ελάχιστο €500 για το 
PACK 2)  

ΣΕΙΣΜΟΣ - ΕΚΡΗΞΗ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΥ (απαλλαγή 2% ή 3% επί του ασφαλιζομένου κεφαλαίου) 

                                                                             

 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ 

 
 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ - HOME PACK 1   
 

Ασφαλιζόμενες  αξίες  
 
Κτίριο μέχρι € 500.000 (Προτεινόμενη αξία κτιρίου € 1.100/τ.μ.) 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ  ΜΟΝΙΜΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ (με 
παραμετρική  τιμολόγηση) – (χωρίς απαλλαγές, εκτός της κάλυψης του σεισμού)  
 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ  Α  
Στοιχεία Τιμολόγησης:  

 

Βασικό πακέτο  καλύψεων  
(με κάλυψη Σεισμού - 

απαλλαγή 2%)  

 Κατοικία 100 τ.μ. με 1.100 €/τ.μ. & Περιεχόμενο €300/τ.μ 

 Έτος  Κατασκευής: 2010  

 Όροφος: Ισόγειο / Υπόγειο  
 

 Οροφή  κτιρίου: Μπετόν Αρμέ – Κεραμίδι  
 

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης:  € 207,69  

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% (με ασφάλιση ΕΙΧ): € 187,24 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ  Β  
 
Στοιχεία Τιμολόγησης:  

  

Βασικό πακέτο καλύψεων 

(Κτίριο – Περιεχόμενο) 

& Κλοπή-Ληστεία-Ζημίες –

Χρηματοκιβώτιο 

 Κατοικία 70 τ.μ. με €1.100/τ.μ.  &  Περιεχόμενο €300/τ.μ  
 

 Έτος  Κατασκευής: 1973  

 Όροφος: Μονοκατοικία / Μεζονέτα  

 Οροφή  κτιρίου: Μπετόν Αρμέ –ταράτσα  

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης: € 81,22  

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% (με ασφάλιση ΕΙΧ): € 73,33 

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Γ  
Στοιχεία Τιμολόγησης:  

Πλήρες πακέτο καλύψεων 
(Κτίριο – Περιεχόμενο) & 
Σεισμός με απαλλαγή 2%  

 Κατοικία 100 τ.μ. με €1.100/τ.μ.  &  Περιεχόμενο 
€300/τ.μ  
 

 Έτος  Κατασκευής: 2010 

 Όροφος: Ισόγειο / Υπόγειο  

 Οροφή  κτιρίου: Μπετόν Αρμέ –  Κεραμίδι  

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης: € 283,62  

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% (με ασφάλιση ΕΙΧ): € 255,61 
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 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ - HOME PACK  2  

 
Ασφαλιζόμενες  αξίες  
 

Κτίριο μέχρι € 500.000 (Προτεινόμενη αξία κτιρίου € 1.100/τ.μ.) 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ  ΜΟΝΙΜΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ (με 
παραμετρική  τιμολόγηση) - (με απαλλαγές) 
 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ   
Στοιχεία Τιμολόγησης:  

 

 Πλήρες πακέτο καλύψεων 

(Κτίριο – Περιεχόμενο) & 

Σεισμός με απαλλαγή 2% 

 Κατοικία 100 τ.μ. με €1.100/τ.μ.  &  Περιεχόμενο 
€300/τ.μ  
 

 Έτος  Κατασκευής: 2010 

 Όροφος: Ισόγειο / Υπόγειο  

 Οροφή  κτιρίου: Μπετόν Αρμέ –  Κεραμίδι  

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης: € 214,42 

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% (με ασφάλιση ΕΙΧ): € 193,15 
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HOME PACK ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ 1 & 2 & 3 

 
 

 Τι ασφαλίζετε με αυτό το πρόγραμμα;  
 

Ασφαλίζονται ζημιές που θα συμβούν στα ασφαλιζόμενα αντικείμενα από απρόβλεπτη και 
οφειλόμενη σε τυχαίο, βίαιο και ανεξάρτητο γεγονός από τη θέληση του ασφαλισμένου, 
βλάβη, απώλεια ή καταστροφή αυτών.  
Αφορά ιδιοκτήτες οι οποίοι απόκτησαν με στεγαστικό δάνειο την κατοικία τους. 
 
 

 ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΕΣ  ΑΞΙΕΣ  
1) Αφορά κτίριο μέχρι €500.000 (Προτεινόμενη αξία κτιρίου € 1.100/τ.μ.).  
2) Παρέχεται «on line» τιμολόγηση, από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της ΜΙΝΕΤΤΑ. 

Ελάχιστα ασφάλιστρα συμβολαίου € 30. 
 

 Αξία Κτιρίου μέχρι €500.000 (Ελάχιστη Προτεινόμενη αξία  €1.100/τ.μ.). 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ  

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ (συμπεριλαμβάνονται και οι έμμεσες ζημιές) (απαλλαγή 5%- αφορά έμμεσες ζημιές-  του ποσού 
ζημιάς με ελάχιστο €150 για το PACK 2) 

ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΚΑΠΝΟ 

ΕΚΡΗΞΗ 

ΠΤΩΣΗ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ  

ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  

ΑΠΟΚΟΜΜΙΔΗ  ΕΡΕΙΠΙΩΝ (5% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου) 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΠΕΡΒΑΛΛΟΥΣΑΣ ΑΞΙΑΣ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ 

ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΚΟΙΝΟΚΤΗΤΩΝ -ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ  ΧΩΡΩΝ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΕ ΑΞΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΥΠΑΣΦΑΛΙΣΗ 

ΕΞΟΔΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΖΗΜΙΑΣ 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΣΕΙΣΜΟΣ – ΕΚΡΗΞΗ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΥ (απαλλαγή  2% & 3% επί του ασφαλιζομένου κεφαλαίου) 

ΕΝΕΧΥΡΟΥΧΟΙ/ΕΝΥΠΟΘΗΚΟΙ ΔΑΝΕΙΣΤΕΣ 
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ  
ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ (έως  €1.000 για το PACK 1 & έως €3.000 με απαλλαγή €150 σε κάθε ζημιά για το      
PACK 2) 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΑΡΑΧΕΣ  

ΚΑΚΟΒΟΥΛΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ  

ΘΡΑΥΣΗ ΤΖΑΜΙΩΝ- ΚΑΘΡΕΠΤΩΝ-ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ (έως €1.000 για το PACK 1 & έως €3.000 με απαλλαγή 
€150 σε κάθε ζημιά για PACK 2) 

ΠΛΗΜΜΥΡΑ, ΘΥΕΛΛΑ, ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ, ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΗ, ΧΑΛΑΖΟΠΤΩΣΗ (10% επί της ζημιάς με ελάχιστο το ποσό 
των €500 για το PACK 2)   

ΘΡΑΥΣΗ  ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ (10% επί της ζημιάς με ελάχιστο €500 για το PACK 2) 

ΕΞΟΔΑ ΑΝΤΛΗΣΗΣ ΝΕΡΩΝ (2,5%   του ασφαλιζομένου κεφαλαίου με μέγιστο €1.000) 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΟ ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΟ ΚΙΝΔΥΝΟ (20% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου μέχρι  €30.000) 

ΖΗΜΙΕΣ ΚΛΕΦΤΗ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ (5% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου μέχρι €5.000) 

 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ 

HOME PACK ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ 1 (παραμετρικής τιμολόγησης) - χωρίς απαλλαγές  (εκτός από τον 
Σεισμό & HOME PACK ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ 2 (παραμετρικής τιμολόγησης) – με απαλλαγές  

 ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ  ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ HOME PACK ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ 1 (παραμετρική 
τιμολόγηση) 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Α 

Βασικό πακέτο  καλύψεων  

(με κάλυψη Σεισμού - 
απαλλαγή 2%)  

 Ενυπόθηκη Κατοικία 100 τ.μ. με κόστος κατασκευής 
€1.100 / τ.μ. 

 Έτος  Κατασκευής: 2011 

 Όροφος: 2ος 

 Στέγη οροφής  κτιρίου:  Μπετόν Αρμέ –Ταράτσα 

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης: € 115,46 

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% (με ασφάλιση ΕΙΧ): €104,15 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Β 

Πλήρες  πακέτο  καλύψεων  

(Προαιρετικές & κάλυψη 
Σεισμού με απαλλαγή 2%)  

 Ενυπόθηκη Κατοικία 100τ.μ.  με κόστος κατασκευής € 
1.100/τ.μ. 

 Έτος  Κατασκευής: 2011 

 Όροφος: 2ος 

 Στέγη οροφής  κτιρίου:  Μπετόν Αρμέ –Ταράτσα 

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης: €157,65 

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% (με ασφάλιση ΕΙΧ): €142,10 

 
 
 

 ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ  ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ HOME PACK ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ 2 (παραμετρική 
τιμολόγηση) 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ  

 

 Πλήρες  πακέτο  καλύψεων  

(Προαιρετικές & κάλυψη 

Σεισμού με απαλλαγή 2%) 

 Κατοικία 100 τ.μ. με €1.100/τ.μ.   

 Έτος  Κατασκευής: 2010 

 Ορόφου 

 Οροφή  κτιρίου: Μπετόν Αρμέ – Ταράτσα  

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης:  €134,00 

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% (με ασφάλιση ΕΙΧ): € 120,70 

 
 



        ΜΜΙΙΝΝΕΕΤΤΤΤΑΑ,,  ΑΑσσφφααλλίίζζεειι  όόττιι  ααξξίίζζεειι!!                    

ΚΚΛΛΑΑΔΔΟΟΣΣ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΟΟΥΥΣΣΙΙΑΑΣΣ 
  17 

 

HOME PACK ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ 3  
(Σταθερής Τιμολόγησης με απαλλαγές)  
 
 

 ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΕΣ  ΑΞΙΕΣ  
1) Αφορά κτίριο μέχρι € 500.000 (Προτεινόμενη αξία κτιρίου € 1.100/τ.μ.). 
2) Οικοδομές  κατασκευής από το 1985 και μετά. 

3) Δεν υπάρχουν εκπτώσεις –επιβαρύνσεις –. 

4) Παρέχεται η δυνατότητα «on line» τιμολόγησης από την ηλεκτρονική πλατφόρμα 

της «ΜΙΝΕΤΤΑ». Ελάχιστα ασφάλιστρα συμβολαίου € 65. 

 

 Αξία Κτιρίου μέχρι €500.000 (Ελάχιστη Προτεινόμενη αξία  €1.100/τ.μ.). 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ –ΥΠΟΟΡΙΑ- ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ  

ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ  

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ 

ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΚΑΠΝΟ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΣΤΑΣΕΙΣ, ΑΠΕΡΓΙΕΣ, ΟΧΛΑΓΩΓΙΕΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΑΡΑΧΕΣ 

ΚΑΚΟΒΟΥΛΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΕΚΡΗΞΗ 

ΠΤΩΣΗ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ 

ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 

ΑΠΟΚΟΜΜΙΔΗ ΕΡΕΙΠΙΩΝ (5% ασφαλιζομένου κεφαλαίου) 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΠΕΡΒΑΛΛΟΥΣΑΣ ΑΞΙΑΣ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ 

ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΚΟΙΝΟΚΤΗΤΩΝ – ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΕ ΑΞΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΥΠΑΣΦΑΛΙΣΗ 

ΕΞΟΔΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΖΗΜΙΑΣ (έως €1.500) 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΣΕΙΣΜΟΣ ΚΑΙ/Η ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΕΚ ΣΕΙΣΜΟΥ (απαλλαγή  ΑΚ 2%) 
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ  

ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ (έως €3.000 με απαλλαγή €100 σε κάθε ζημιά) 

ΘΡΑΥΣΗ ΤΖΑΜΙΩΝ- ΚΑΘΡΕΠΤΩΝ-ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ (έως €1.000 με απαλλαγή €60 σε κάθε ζημιά) 

ΠΛΗΜΜΥΡΑ, ΘΥΕΛΛΑ, ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ, ΧΙΟΝΙ, ΧΑΛΑΖΙ (απαλλαγή 10% της  ζημιάς με ελάχιστο €450 σε υπόγεια 
/ημιυπόγεια και €250  σε ισόγεια/ορόφους ) 

ΕΞΟΔΑ ΑΝΤΛΗΣΗΣ ΝΕΡΩΝ (2,5% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου με μέγιστο €1.000) 

ΘΡΑΥΣΗ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ (απαλλαγή 10% της  ζημιάς με ελάχιστο €450) 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΟ ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΟ ΚΙΝΔΥΝΟ (έως €15.000) 

 ΖΗΜΙΕΣ ΚΛΕΦΤΗ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ (έως €1.500) 

                                                                                       

 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ  ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ - (σταθερή τιμολόγηση) 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Α   

Βασικό πακέτο  καλύψεων  

(με κάλυψη Σεισμού - 
απαλλαγή 2%)  

 Ενυπόθηκη  Κατοικία 100τ.μ.  με κόστος κατασκευής  
€1.100/τ.μ. 

 Έτος  Κατασκευής: 2011 

 Όροφος: 2ος 

 Στέγη οροφής  κτιρίου:  Μπετόν Αρμέ –Ταράτσα 

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης: € 134,22 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Β  

Πλήρες  πακέτο  καλύψεων  

(με κάλυψη Σεισμού - 
απαλλαγή 2%)  

 Ενυπόθηκη  Κατοικία 100τ.μ.  με κόστος κατασκευής  
€1.100/τ.μ. 

 Έτος  Κατασκευής: 2011 

 Όροφος: 2ος 

 Στέγη οροφής  κτιρίου:  Μπετόν Αρμέ –Ταράτσα 

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης: € 161,70 
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HOME PACK ΕΞΟΧΙΚΗ 1 & 2 
 
 

 Τι ασφαλίζετε με αυτό το πρόγραμμα;  
 

Ασφαλίζονται ζημιές που θα συμβούν στα ασφαλιζόμενα αντικείμενα από απρόβλεπτη και 
οφειλόμενη σε τυχαίο, βίαιο και ανεξάρτητο γεγονός από τη θέληση του ασφαλισμένου, 
βλάβη, απώλεια ή καταστροφή αυτών. Αφορά ιδιοκτήτες (κτίριο ή/& περιεχόμενο) και 
ενοικιαστές (περιεχόμενο) κατοικιών.  
 

 ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΕΣ ΑΞΙΕΣ 
1) Αφορά κτίριο μέχρι €500.000 (Προτεινόμενη αξία κτιρίου €1.100/τ.μ.) και περιεχόμενο 

μέχρι €150.000 (Προτεινόμενη αξία περιεχομένου € 150/τ.μ.). 
2) Παρέχεται η δυνατότητα «on line» τιμολόγησης από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της 

«ΜΙΝΕΤΤΑ». Ελάχιστα ασφάλιστρα συμβολαίου € 30. 

3) Η ασφάλιση της εξοχικής  κατοικίας δεν προϋποθέτει υποχρεωτικότητα της  ασφάλισης 

της κύριας κατοικίας. Σε περίπτωση ασφάλισης και της κύριας κατοικίας παρέχεται 

έκπτωση 20% στα ασφάλιστρα της εξοχικής κατοικίας. 

(ΠΑΡΑΜΕΤΡΙΚΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ) -  ΜΕ   ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ   
 Κτίριο μέχρι € 500.000 (Προτεινόμενη αξία κτιρίου € 1.100/τ.μ.) 

 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ 

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ (συμπεριλαμβάνονται και οι έμμεσες ζημιές) (απαλλαγή 5% - αφορά έμμεσες ζημιές- του ποσού 
ζημιάς με ελάχιστο €100 για το PACK 1 & με ελάχιστο €300 για το PACK 2) 

ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΚΑΠΝΟ 

ΕΚΡΗΞΗ  

ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ (έως €1.000 για το PACK 1 με απαλλαγή €100 σε κάθε ζημιά & έως €3.000 με απαλλαγή 
€300 σε κάθε ζημιά για το PACK 2) 

ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΚΑΠΝΟ 

ΠΤΩΣΗ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ 

ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΑΡΑΧΕΣ 

ΚΑΚΟΒΟΥΛΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΘΡΑΥΣΗ ΤΖΑΜΙΩΝ- ΚΑΘΡΕΠΤΩΝ-ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ (έως €1.000 για το PACK 1 & έως €3.000 με απαλλαγή 
€150 σε κάθε ζημιά για το PACK 2) 

ΑΠΟΚΟΜΜΙΔΗ ΕΡΕΙΠΙΩΝ (5% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου) 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ (έως €5.000) 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΠΕΡΒΑΛΛΟΥΣΑΣ ΑΞΙΑΣ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ 

ΕΞΟΔΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΖΗΜΙΑΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΕ ΑΞΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ 

ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΚΟΙΝΟΚΤΗΤΩΝ-ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΥΠΑΣΦΑΛΙΣΗ 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΓΕΙΑΣ  
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ  
ΠΛΗΜΜΥΡΑ, ΘΥΕΛΛΑ, ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ, ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΗ, ΧΑΛΑΖΟΠΤΩΣΗ (απαλλαγή 10% με ελάχιστο €100 για το 
PACK 1 & με ελάχιστο €750 για το PACK 2) 

ΘΡΑΥΣΗ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ (10% απαλλαγή με ελάχιστο €100 για το PACK 1 & με ελάχιστο €750 για το PACK2) 

ΕΞΟΔΑ ΑΝΤΛΗΣΗΣ ΝΕΡΩΝ (2,5% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου μέχρι €1.000)  

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑ –ΕΚΡΗΞΗ-ΘΡΑΥΣΗ ΣΩΛΗΝΩΝ (20%  του ασφαλιζομένου κεφαλαίου μέχρι 
€30.000) 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ (προσωπική) (20% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου μέχρι €30.000) 

ΖΗΜΙΕΣ ΚΛΕΦΤΗ (για το PACK 2 έως €1.500 όταν ασφαλίζεται μόνο το κτίριο με απαλλαγή €150 σε κάθε 
ζημιά) 

ΣΕΙΣΜΟΣ-ΕΚΡΗΞΗ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΥ (2% ή 3% επί του ασφαλιζομένου κεφαλαίου) 

                                                                                      

 
 

 Περιεχόμενο  μέχρι  € 150.000 (Ελάχιστη Προτεινόμενη αξία  € 150/τ.μ.) 

 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ (συμπεριλαμβάνονται και οι έμμεσες ζημιές) (απαλλαγή 5%- αφορά έμμεσες ζημιές-  του ποσού 
ζημιάς με ελάχιστο €100 για το PACK 1 & με ελάχιστο €300 για το PACK 2) 

ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΚΑΠΝΟ 

ΕΚΡΗΞΗ 

ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ (έως  €1.000 για το PACK 1 με απαλλαγή €100 σε κάθε ζημιά & έως €3.000 με απαλλαγή 
€300 σε κάθε ζημιά για το PACK 2) 

ΠΤΩΣΗ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ  

ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΑΡΑΧΕΣ 

ΚΑΚΟΒΟΥΛΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΘΡΑΥΣΗ ΤΖΑΜΙΩΝ- ΚΑΘΡΕΠΤΩΝ-ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ (έως €1.000 για το PACK 1 & έως €3.000 με απαλλαγή 
€150 σε κάθε ζημιά για το PACK 2) 

ΕΞΟΔΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΖΗΜΙΑΣ 

ΑΠΟΚΟΜΜΙΔΗ  ΕΡΕΙΠΙΩΝ (5% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου) 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΥΠΑΣΦΑΛΙΣΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΕ ΑΞΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ (έως €5.000) 
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

ΠΛΗΜΜΥΡΑ, ΘΥΕΛΛΑ, ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ, ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΗ, ΧΑΛΑΖΟΠΤΩΣΗ (απαλλαγή 10% με ελάχιστο €100 για το 
PACK 1 & ελάχιστο €750 για το PACK 2) 

ΘΡΑΥΣΗ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ(10% απαλλαγή με ελάχιστο €100 για το PACK 1 & με ελάχιστο €750 για το PACK 2) 

ΕΞΟΔΑ ΑΝΤΛΗΣΗΣ ΝΕΡΩΝ (2,5% του ασφαλιζομένου κεφαλαίου μέχρι €1.000)  

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑ –ΕΚΡΗΞΗ-ΘΡΑΥΣΗ ΣΩΛΗΝΩΝ (20%   του ασφαλιζομένου κεφαλαίου μέχρι 
€30.000) 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ (προσωπική) (20%   του ασφαλιζομένου κεφαλαίου μέχρι €30.000) 

ΚΛΟΠΗ/ΛΗΣΤΕΙΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ/ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ/ΖΗΜΙΕΣ ΚΛΕΦΤΗ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ (5% 
του ασφαλιζομένου κεφαλαίου περιεχομένου και μέχρι €2.500 με απαλλαγή 10% του ποσού ζημιάς με 
ελάχιστο €500 για το PACK 1 και απαλλαγή 10% του ποσού ζημιάς με ελάχιστο €1.000 για το PACK 2) 

ΖΗΜΙΕΣ ΚΛΕΦΤΗ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ (απαλλαγή €150 σε κάθε ζημιά για το PACK 2) 

ΣΕΙΣΜΟΣ- ΕΚΡΗΞΗ (2% ή 3% επί του ασφαλιζομένου κεφαλαίου) 

                                                                     

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ 

 ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ HOME PACK ΕΞΟΧΙΚΗ 1 (παραμετρική 
τιμολόγηση) 

 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ  Α  
 
Στοιχεία Τιμολόγησης:  

 

Βασικό πακέτο  καλύψεων  

(με κάλυψη Σεισμού - 
απαλλαγή 2%)  

 

 Κατοικία 100τ.μ. με €1.100/τ.μ. & Περιεχόμενο 
150€/τ.μ 

 Έτος  Κατασκευής: 2012  

 Μεζονέτα - Μονοκατοικία  

 Στέγη οροφής  κτιρίου:  Μπετόν Αρμέ –Ταράτσα  

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης: € 215,19 

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% (με ασφάλιση ΕΙΧ): € 193,76 

Ετήσιο Κόστος με έκπτωση 20% λόγω ασφάλισης και της κύριας κατοικίας: €172,15 

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% και έκπτωση 20% λόγω ασφάλισης και της 

κύριας κατοικίας: €150,63 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ  Β  
Στοιχεία Τιμολόγησης:  

Βασικό πακέτο καλύψεων 

(Κτίριο – Περιεχόμενο) 

& Κλοπή-Ληστεία-Ζημίες –
Χρηματοκιβώτιο  

 Κατοικία 70τ.μ. με €1.100/τ.μ.  &  Περιεχόμενο €150/τ.μ  

 Έτος  Κατασκευής: 1973  

 Μεζονέτα - Μονοκατοικία  

 Στέγη οροφής  κτιρίου:  Μπετόν Αρμέ –Ταράτσα  

 

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης: € 131,14  

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% (με ασφάλιση ΕΙΧ): € 118,27 

 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ  Γ  
Στοιχεία Τιμολόγησης:  

 Πλήρες πακέτο καλύψεων 

(Κτίριο – Περιεχόμενο) & 

Σεισμός με απαλλαγή 2% 

 Κατοικία 100τ.μ. με €1.100/τ.μ.  &  Περιεχόμενο €150/τ.μ  

 Έτος  Κατασκευής: 2010 

 Ισόγειο / Υπόγειο  

 Στέγη οροφής  κτιρίου:  Μπετόν Αρμέ – Κεραμίδι  

 

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης: € 414,74  

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% (με ασφάλιση ΕΙΧ): € 373,66 

Ετήσιο Κόστος με έκπτωση 20% λόγω ασφάλισης και της κύριας κατοικίας:€331,79 

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% και έκπτωση 20% λόγω ασφάλισης και της κύριας 
κατοικίας: €290,32 
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 ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ  ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ HOME PACK ΕΞΟΧΙΚΗ 2 (παραμετρική 
τιμολόγηση) 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ   
 
Στοιχεία Τιμολόγησης:  
 

 Πλήρες πακέτο καλύψεων 

(Κτίριο – Περιεχόμενο) & 

Σεισμός με απαλλαγή 2% 

 Κατοικία 100τ.μ. με €1.100/τ.μ.  &  Περιεχόμενο €150/τ.μ  

 Έτος  Κατασκευής: 2010 

 Ισόγειο / Υπόγειο  

 Στέγη οροφής  κτιρίου:  Μπετόν Αρμέ – Κεραμίδι  

 

Ετήσιο  Κόστος Ασφάλισης: € 293,49 

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% (με ασφάλιση ΕΙΧ): € 264,14 

Ετήσιο Κόστος με έκπτωση 20% λόγω ασφάλισης και της κύριας κατοικίας: €234,79 

Ετήσιο Κόστος με Συνδυαστική έκπτωση 10% και έκπτωση 20% λόγω ασφάλισης και της κύριας 
κατοικίας: €205,44 
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ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΥΨΕΩΝ 
 
 
Υπερβάλλουσας Αξίας Στεγαστικού Δανείου 
 
Βασικές προϋποθέσεις για να ισχύσει η κάλυψη είναι:  
 

 Η άσκηση από τον φορέα δανειοδότησης (τραπεζικό – πιστωτικό ίδρυμα) των 
δικαιωμάτων του σαν δικαιούχου της ασφαλιστικής αποζημίωσης. 

 Ο χαρακτηρισμός του κτιρίου σαν ολικά κατεστραμμένο – κατεδαφιστέο από τους 
αρμόδιους κρατικούς φορείς. 

 Η ύπαρξη υπερβάλλουσας αξίας στο ασφαλισμένο ποσό σε σχέση με την αξία 
ανακατασκευής. 

 
Αναλογίας Κοινόκτητων (Κοινόχρηστων) Χώρων 
 
Βασικές προϋποθέσεις, οι οποίες πρέπει να συντρέχουν ταυτόχρονα, για να ισχύει η 
κάλυψη είναι:  
 

 Η χτισμένη επιφάνεια της κατοικίας που αναφέρεται, σύμφωνα με τη δήλωση του 
λήπτη της ασφάλισης, στο ασφαλιστήριο, να αντιπροσωπεύει την πραγματική, με 
βάση την οικοδομική άδεια, στεγασμένη επιφάνεια της κατοικίας. 

 Τα ασφαλισμένα ποσά ανά τ.μ. να είναι ίσα ή μεγαλύτερα από τα αντίστοιχα ποσά 
που προτείνονται από την Εταιρεία στην πρόταση ασφάλισης. 

Αξίας Καινούργιου 

Βασικές προϋποθέσεις, οι οποίες πρέπει να συντρέχουν ταυτόχρονα, για να ισχύει η 
κάλυψη είναι:  

 Η επιφάνεια της κατοικίας που αναφέρεται, σύμφωνα με τη δήλωση του λήπτη της 
ασφάλισης, στο ασφαλιστήριο, να αντιπροσωπεύει την πραγματική, με βάση την 
οικοδομική άδεια, στεγασμένη επιφάνεια της κατοικίας. 

 Τα ασφαλισμένα ποσά ανά τ.μ. να είναι ίσα ή μεγαλύτερα από τα αντίστοιχα ποσά 
που προτείνονται από την Εταιρία στην πρόταση ασφάλισης. 

 Η αποκατάσταση της ζημιάς να έχει ολοκληρωθεί το αργότερο μέσα σε έναν (1) 
χρόνο από την ημερομηνία επέλευσης της ζημιάς.  

 
Προστασίας από Υπασφάλιση 
 
Βασικές προϋποθέσεις, οι οποίες πρέπει να συντρέχουν ταυτόχρονα, για να ισχύει η 
κάλυψη είναι:  
 

 Η επιφάνεια της κατοικίας που αναφέρεται, σύμφωνα με τη δήλωση του λήπτη της 
ασφάλισης, στο ασφαλιστήριο, να αντιπροσωπεύει την πραγματική, με βάση την 
οικοδομική άδεια, στεγασμένη επιφάνεια της κατοικίας. 

 Τα ασφαλισμένα ποσά ανά τ.μ. να είναι ίσα ή μεγαλύτερα από τα αντίστοιχα ποσά 
που προτείνονται από την Εταιρία στην πρόταση ασφάλισης. 

 Η αποκατάσταση της ζημιάς να έχει ολοκληρωθεί το αργότερο μέσα σε ένα (1) 
χρόνο από την ημερομηνία επέλευσης της ζημιάς. 
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Εξόδων Περιορισμού της Ζημιάς 

Βασική προϋπόθεση για να ισχύσει η κάλυψη είναι:  
 

 Η ζημιά για την οποία λαμβάνονται τα μέτρα περιστολής – περιορισμού να 
καλύπτεται από αυτό το ασφαλιστήριο.  

Αν η αποζημίωση καλύπτει μέρος της ζημιάς, τότε θα καταβάλλεται αντίστοιχα ανάλογο 
μόνο μέρος των εξόδων, εκτός και αν αυτά τα έξοδα δημιουργήθηκαν αποκλειστικά μετά 
από οδηγίες της Εταιρίας, οπότε η αντίστοιχη δαπάνη καταβάλλεται ακέραια. 
 

Εξόδων Μεταστέγασης  

Βασικές προϋποθέσεις για να ισχύσει η κάλυψη είναι:  

 Η διαμονή του ασφαλισμένου ή/και των μελών της οικογένειάς του στην ασφαλισμένη 
κατοικία.  

 Η ασφάλιση του περιεχομένου της κατοικίας με αυτό το ασφαλιστήριο. 

Προσωπικού Ατυχήματος 

Για να ισχύσει η κάλυψη και να καταβληθεί αποζημίωση, θα πρέπει ο θάνατος ή η μόνιμη 
ολική ανικανότητα να έχει επέλθει, άμεσα, αυτοτελώς και ανεξάρτητα από κάθε άλλη αιτία 
από ατύχημα και πάντως μέσα σε ένα (1) έτος το αργότερο από την ημέρα ατυχήματος που 
αποδεδειγμένα συνέβη κατά τη διάρκεια ισχύος αυτού του ασφαλιστηρίου.  

Ασφαλιστικής Κάλυψης Περιεχομένου στο Χώρο Προσωρινής Στέγασης  

Βασική προϋπόθεση για να ισχύσει η κάλυψη είναι η ασφάλιση του περιεχομένου  με το 
ασφαλιστήριο. 

Απώλειας Ενοικίων  

Βασικές προϋποθέσεις για να ισχύσει η κάλυψη είναι:  
 

 Η ζημιά στο κτίριο να μην οφείλεται σε σεισμό. 

 Το κτίριο να ιδιοκατοικείται ή να είναι νοικιασμένο κατά τη στιγμή της ζημιάς. 

 Η επίσημη διακοπή του ενοικιαστηρίου μετά από τη ζημιά. 

 Ο χαρακτηρισμός του κτιρίου σαν επικίνδυνο προς κατοίκηση από τους αρμόδιους 
κρατικούς φορείς ή από το εντεταλμένο από την Εταιρία γραφείο 
πραγματογνωμόνων.  

   
Προληπτικός Έλεγχος Υγείας (CHECK-UP) 
Ο ασφαλισμένος πριν κάνει χρήση της κάλυψης, πρέπει να επικοινωνήσει με το 
Συντονιστικό Κέντρο του συνεργαζόμενου φορέα διαχείρισης του προγράμματος του 
ιατρικού προληπτικού ελέγχου, τα στοιχεία του οποίου αναγράφονται στο ασφαλιστήριο, 
προκειμένου να ενημερωθεί για τα διαγνωστικά κέντρα ή/και πολυιατρεία, αποκλειστικά 
και μόνο εντός της ελληνικής επικράτειας και τουλάχιστον στις πρωτεύουσες των νομών 
αυτής, όπου μπορεί να απευθυνθεί για τον καθορισμό ημέρας και ώρας διενέργειας των  
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εξετάσεων. Διευκρινίζεται ότι, έναντι συμμετοχής του ασφαλισμένου με το ποσό των 5€, 
παρέχεται η δυνατότητα αιμοληψίας κατ’ οίκον, σε όλες τις πρωτεύουσες νομών της 
Ελλάδας για τη διενέργεια του δωρεάν ιατρικού προληπτικού ελέγχου υγείας (Check-up).  
 
Κατά την προσέλευσή του στο συμβεβλημένο διαγνωστικό κέντρο ή κατά την κατ’ οίκον 
αιμοληψία, ο ασφαλισμένος θα πρέπει να επιδεικνύει απαραιτήτως τα εξής: 

 Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατήριο ή βιβλιάριο υγείας ή άλλο έγγραφο 
που να αποδεικνύει την ταυτοπροσωπία του, 

 αντίγραφο του ασφαλιστηρίου, το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ κατά την 
ημερομηνία διενέργειας του ελέγχου. 

 
Οι εξετάσεις του ιατρικού προληπτικού ελέγχου διενεργούνται όλες μαζί και είναι: Γενική 
αίματος, Γενική ούρων, ΤΚΕ, HDL, LDL, ολική χοληστερόλη, σάκχαρο αίματος. 
 
 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗΣ ΑΞΙΑΣ  
 
Τα κάτωθι  αντικείμενα ιδιαίτερης αξίας, εφόσον συμπεριλαμβάνονται στην ασφαλισμένη 
οικοσκευή,  καλύπτονται μέχρι ορισμένου ποσού (€1000 για κύριες κατοικίες , €500 για 
εξοχικές κατοικίες): 
 

 Πορσελάνη, κρύσταλλο, χρυσό, άργυρο, πολύτιμα ή ημιπολύτιμα υλικά, εφόσον δεν 
είναι κοσμήματα (τα οποία δεν καλύπτονται), καθώς και καθρέφτες, χαλιά κάθε φύσης, 
γουναρικά, εικόνες, ζωγραφικοί πίνακες, αγάλματα, χειροτεχνήματα και γενικά κάθε 
αντικείμενο και έργο τέχνης, όπλα, φωτογραφικά είδη, ηλεκτρονικοί υπολογιστές, 
τηλεοράσεις, ηλεκτρονικά μηχανήματα ήχου και εικόνας, τηλεσκόπια, κιάλια, αντίκες, 
αθλητικός εξοπλισμός, καλύπτονται με ανώτατο όριο το ποσό των €1.000 ή €500 (για 
εξοχική κατοικία) για κάθε κομμάτι, εκτός αν έχει συμφωνηθεί διαφορετικά στο 
ασφαλιστήριο με ρητή ειδική αναφορά, στην οποία θα περιλαμβάνεται και η αξία κάθε 
αντικειμένου. 

 Περισσότερα από ένα κομμάτια που αποτελούν ένα ενιαίο σύνολο, σύμφωνα με τη 
συνηθισμένη στις συναλλαγές αντίληψη και με το συνηθισμένο προορισμό τους (π.χ. 
στερεοφωνικό συγκρότημα), θεωρούνται σαν ένα κομμάτι. 

 
Σε περίπτωση που δεν αναφέρονται ρητά στο ασφαλιστήριο αντικείμενα από τα ανωτέρω 
με αξία μεγαλύτερη των €1.000 ή €500 (για εξοχική κατοικία) ανά κομμάτι, τότε σε 
περίπτωση ζημιάς, αυτά θα καλύπτονται με ανώτατο όριο τα προαναφερόμενα ποσά και 
στο σύνολο τους μέχρι ποσού ίσου με το 10% της ασφαλισμένης αξίας του περιεχομένου. 
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ΤΙ ΚΑΝΩ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΖΗΜΙΑΣ 
 
 

 Καλώ σε βοήθεια τις αρμόδιες αρχές (Πυροσβεστική Υπηρεσία σε περίπτωση  
πυρκαγιάς ή Αστυνομία σε περίπτωση κλοπής). 
 

 Καταβάλω κάθε εύλογη προσπάθεια περιορισμού της ζημίας, σαν να μην ήμουν 
ασφαλισμένος και χωρίς να αλλάξω την πραγματική κατάσταση που σχηματίζεται 
μετά την ζημιά.  

 

 Σε περίπτωση Ευθύνης Τρίτων  διαφυλάττω  τα δικαιώματα μου, αποφεύγω να 
αναλάβω οποιαδήποτε ευθύνη και ενημερώνω άμεσα την Εταιρία.  

 

 Συνεργάζομαι με τα πρόσωπα  που εξουσιοδοτεί η Εταιρία, για τη διερεύνηση της 
αιτίας και του ύψους της ζημίας. 

 

 Συμβουλεύομαι το βιβλίο Γενικών και Ειδικών όρων και ειδικά τα άρθρα περί 
γενικών υποχρεώσεων και διακανονισμού ζημιάς (άρθρα 10 και 11). 

 

 Συμπληρώνω και αποστέλλω με  fax, ταχυδρομικά ή  με e-mail  το προτυπωμένο 
έντυπο Δήλωσης  ζημίας  που υπάρχει  στο « ΒΙΒΛΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ   ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ» ή  στην ιστοσελίδα μας www.minetta.gr  ή  
οποιοδήποτε άλλο έγγραφο για την αναγγελία της ασφαλιστικής περίπτωσης  στην 
Εταιρία. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.minetta.gr/
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ONLINE  ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
 
 
Είναι δυνατή η έκδοση συμβολαίων  μέσω του «online.minetta.gr».  Καταχωρώντας τα 
στοιχεία έχετε τη δυνατότητα να τυπώσετε την πρόταση ασφάλισης συμπληρωμένη, ώστε 
να υπογραφεί από τον πελάτη.   
 
Σε περίπτωση όπου τα προς ασφάλιση κεφαλαία υπερβαίνουν τα προτεινόμενα ή/και 
υπάρχουν αντικείμενα ιδιαίτερης αξίας προς ασφάλιση, η επικοινωνία με τον Κλάδο είναι 
απαραίτητη.  
 
Σε περίπτωση ελεύθερης τιμολόγησης είναι απαραίτητη η αποστολή των στοιχείων  στον 
Κλάδο για την αξιολόγηση του κινδύνου.  

ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΩΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΩΝ 
 
Τα συμβόλαια ανανεώνονται αυτόματα και αναρτώνται στο «online» όπου  μπορείτε να τα 
αναζητήσετε και να τυπώσετε.  

Στις περιπτώσεις που έχετε συμφωνήσει, αποστέλλεται από την ΜΙΝΕΤΤΑ SMS στο κινητό 
του πελάτη ως υπενθύμιση της ανανέωσης 10 ημέρες πριν τη λήξη του ασφαλιστηρίου. 

 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ / ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΩΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΩΝ 
 
Σχετικά με οποιαδήποτε τροποποίηση στοιχείων του ασφαλισμένου ή/και του 
ασφαλισμένου κινδύνου είναι απαραίτητη η επικοινωνία με τον κλάδο στο email 
m.aretoulaki@minetta.gr  και g.avramidis@minetta.gr   

 
 

 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 
 

 
Το ποσοστό της προμηθείας διαμορφώνεται σύμφωνα με τη σύμβαση που έχετε 
υπογράψει και υπολογίζεται στα καθαρά ασφάλιστρα, τα οποία επιβαρύνονται με 
δικαίωμα συμβολαίου και Φ.Α.   
 
Στις ειδικές περιπτώσεις όπου η τιμολόγηση είναι ελεύθερη, υπάρχει περίπτωση η 
προμήθεια να καθορίζεται διαφοροποιημένη.  
 
Οι εργασίες εντάσσονται στα πλαίσια επίτευξης στόχων βάσει κανονισμού πωλήσεων, 
καθώς και στον εκάστοτε διαγωνισμό πωλήσεων. 

 
 


